

CZ

Aroma difuzér Salt Stone



Děkujeme, že jste si zakoupili náš aroma difuzér. Abyste si zajistili příjemný zážitek a neovlivnili záruku výrobku, postupujte prosím přesně podle pokynů uvedených v tomto návodu.

Součástí tohoto výrobku jsou také solné kameny, které skvěle doplňují účinky samotného aroma difuzéru. Solné kameny dokážou uvolňovat záporné ionty, čistí vzduch, zlepšují spánek, zmírňují stres, osvěžují mysl.

Návod k použití

- Do nádržky nalejte čistou vodu (maximální množství je zaznačeno ryskou přímo v nádržce).
- Nakapejte 5-6 kapek esenciálního oleje.
- Důkladně uzavřete kryt difuzéru.
- Zapojte do sítě.
- Difuzér umístěte tak, aby nedošlo k jeho převržení.

1. Tlačítko , nastavení světla a mlžení

Nastavení mlžení:

- Při prvním stisknutí se zapne difuzér do základního režimu – teplé světlo a nepřetržité mlžení.
- Druhé stisknutí nastavení režimu – 30 sekund mlžení, 10 sekund pauza
- Třetím stisknutím difuzér vypnete.

Nastavení světla:

- Prvním dlouhým stisknutím nastavíte barevný režim – střídání barev.
- Dalším dlouhým stisknutím se světlo zcela vypne.

2. Tlačítko M, nastavení času:

- Postupným stisknutím lze nastavit čas na 1 – 3 – 6 h. Vybraný čas je označen svítící kontrolkou.
- Čtvrtým stisknutím časovač vypnete (svítí všechny kontrolky času) a difuzér pracuje do doby než bude využita všechna voda. V tomto případě se difuzér sám vypne.

Funkce vypnutí: V případě, že je využita všechna voda, difuzér několikrát zabliká, dvakrát pípne a automaticky se vypne.

Upozornění

Abyste zajistili bezpečné používání tohoto výrobku, přísně dodržujte následující opatření:

1. Při používání tohoto difuzéru je nutné používat standardní nabíjecí kabel od výrobce, které je součástí balení.
2. Pokud je v difuzéru voda, je zakázáno výrobek naklánět.
3. Neotvírejte kryt nádržky na vodu, když výrobek pracuje.
4. Při přidávání vody je zakázáno překročit maximální hladinu vody.
5. Difuzér sami nerozebírejte.
6. Solné kameny, které jsou součástí balení nejsou určeny ke konzumaci.
7. Děti mohou difuzér používat jen pod dohledem dospělé osoby.

PL

Dyfuzor aromatów Salt Stone



Dziękujemy za zakup naszego dyfuzora aromatów. Aby zapewnić przyjemne użytkowanie i nie naruszyć gwarancji produktu, należy dokładnie przestrzegać instrukcji zawartych w niniejszym podręczniku.

Ten produkt zawiera również kamienie solne, które doskonale uzupełniają działanie samego dyfuzora aromatów. Kamienie solne mogą uwalniać jony ujemne, oczyszczać powietrze, poprawiać sen, łagodzić stres i odświeżać umysł.

Instrukcja z obsługi

- Wlej czystą wodę do zbiornika (maksymalna ilość jest oznaczona linią bezpośrednio w zbiorniku).
- Dodaj 5-6 kropli olejku eterycznego.
- Szczelnie zamknij pokrywę dyfuzora.
- Podłącz do zasilania.
- Ustaw dyfuzor tak, aby się nie przewrócił.

1. Przycisk , ustawienie światła i mgiełki

Ustawienie mgiełki:

- Po pierwszym naciśnięciu dyfuzor przełącza się na tryb podstawowy - ciepłe światło i ciągła mgiełka.
- Drugie naciśnięcie ustawia tryb - 30 sekund zamgławiania, 10 sekund przerwy.
- Trzecie naciśnięcie wyłącza dyfuzor.

Ustawienie światła:

- Pierwsze długie naciśnięcie ustawia tryb koloru - naprzemiennosc kolorów.
- Kolejne długie naciśnięcie całkowicie wyłącza światło.

2. Przycisk M, ustawienie czasu

- Przez stopniowe naciskanie można ustawić czas na 1 - 3 - 6 h. Wybrany czas jest wskazywany przez kontrolkę.
- Naciśnięcie przycisku po raz czwarty powoduje wyłączenie timera (zapalają się wszystkie kontrolki czasu), a dyfuzor działa do momentu zużycia całej wody. W takim przypadku dyfuzor sam się wyłączy.

Funkcja wyłączania: po zużyciu całej wody dyfuzor miga kilka razy, emituje dwa sygnały dźwiękowe i wyłącza się automatycznie.

Ostrzeżenie

Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie tego produktu, należy ściśle przestrzegać następujących środków ostrożności:

1. Podczas korzystania z dyfuzora należy używać standardowego kabla do ładowania dołączonego do opakowania.
2. Jeśli w dyfuzorze znajduje się woda, nie wolno przechylać produktu.
3. Nie wolno otwierać pokrywy zbiornika na wodę podczas pracy urządzenia.
4. Zabrania się przekraczania maksymalnego poziomu wody podczas jej dolewania.
5. Nie należy samodzielnie demontować dyfuzora.
6. Kamienie solne znajdujące się w opakowaniu nie są przeznaczone do spożycia.
7. Dzieci powinny korzystać z dyfuzora wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.

EN

Aroma diffuser Salt Stone



Thank you for purchasing our aroma diffuser. To ensure a pleasant experience and not to affect the product warranty, please follow the instructions in this manual exactly.

This product also includes salt stones, which perfectly complement the effects of the aroma diffuser itself. Salt stones can release negative ions, purify the air, improve sleep, relieve stress, and refresh the mind.

Instructions for use

- Pour clean water into the water container (the maximum quantity is marked with a line directly in the water container).
- Add 5-6 drops of essential oil.
- Close the diffuser cover thoroughly.
- Plug into the mains.
- Position the diffuser on a flat surface so that it does not tip over.

1. Button , light and fog settings

Fog setting:

- When pressed once, the diffuser switches to the basic mode - warm light and continuous fog.
- Pressed twice, the diffuser mode is - 30 seconds of fogging, 10 seconds of pause
- Pressed three times turns the diffuser off.

Light setting:

- The first long press sets the colour mode to colour alternation.
- Another long press turns the light off completely.

2. Button M, time setting

- The time can be set to 1 - 3 - 6 hrs. The selected time is indicated by an illuminated light.
- Pressing the timer button four times switches the timer off (all the time lights are on) and the diffuser works until all the water is used. In this case the diffuser switches itself off.

Automatic Switch off function: when all the water is used, the diffuser flashes several times, beeps twice and shuts off automatically.

Warning

To ensure safe use of this product, please strictly observe the following precautions:

1. When using this diffuser, you must use the manufacturer's standard charging cable included in the package.
2. If there is water in the diffuser, it is unsafe to tilt the product.
3. Do not open the water tank cover while the product is in operation.
4. It is unsafe to exceed the maximum water level when adding water.
5. Do not dis-assemble the diffuser yourself.
6. The salt stones included in the package are not intended for consumption.
7. Children should only use the diffuser under adult supervision.

HU

Salt Stone aromadiffúzor



Köszönjük, hogy megvásárolta aromadiffúzorunkat. A kellemes élmény biztosítása érdekében, illetve a termékgarancia sérelme nélkül, kérjük, pontosan kövesse a jelen kézikönyvben található utasításokat.

Ez a termék kősót is tartalmaz, amely tökéletesen kiegészíti magának az aromadiffúzornak a hatását. A kősók negatív ionokat szabadítanak fel, tisztítják a levegőt, javítják az alvást, enyhítik a stresszt és felfrissítik az elmét.

Használati útmutató

- Öntsön tiszta vizet a tartályba (a maximális mennyiséget egy vonal jelzi közvetlenül a tartályban).
- Csepegtessen bele 5-6 csepp illóolajat.
- Szorosan zárja le a diffúzor fedelét.
- Csatlakoztassa a hálózathoz.
- Helyezze el a diffúzort úgy, hogy ne boruljon fel.

1. Nyomógomb , fény- és ködbeállítások

Ködbeállítások:

- Az első megnyomásakor a diffúzor átvált az alap üzemmódra – meleg fény és folyamatos ködképzés.
- Az üzemmód beállításának második megnyomása – 30 másodperces ködképzés, 10 másodperc szünet.
- Nyomja meg harmadszor is a gombot a diffúzor kikapcsolásához.

Fénybeállítások:

- Az első hosszú nyomásra beállítja a színmódot – színváltás.
- Egy újabb hosszú megnyomással a lámpa teljesen kikapcsol.

2. M gomb, időbeállítás:

- Fokozatos megnyomásával az idő 1-3-6 óra között állítható be. A kiválasztott időt egy világító jelzőfény jelzi.
- Nyomja meg negyedszer is az időzítő kikapcsolását (minden alkalommal világít), és a diffúzor addig működik, amíg az összes víz el nem fogy. Ebben az esetben a diffúzor magától kikapcsol.

Kikapcsolási funkció: Ha az összes víz elfogyott, a diffúzor többször villog, kétszer csipog, és automatikusan kikapcsol.

Figyelmeztetés

A termék biztonságos használata érdekében kérjük, szigorúan tartsa be az alábbi óvintézkedéseket:

1. A diffúzor használatakor a gyártó szabványos töltőkábelét kell használnia, amely a csomag részét képezi.
2. Ha a diffúzorban víz van, a terméket tilos megdönteni.
3. Ne nyissa ki a víztartály fedelét a termék működése közben.
4. A víz hozzáadásakor tilos túllépni a maximális vízszintet.
5. Ne szerelje szét a diffúzort saját maga.
6. A csomagban található kósók nem fogyasztásra szolgálnak.
A gyermekek kizárólag felnőtt felügyelete mellett használhatják a diffúzort.

RO

Difuzor de aromă Salt Stone



Vă mulțumim că ați achiziționat difuzorul nostru de aromă. Pentru o experiență plăcută, care să nu afecteze garanția produsului, vă rugăm să urmați întocmai instrucțiunile din acest manual.

Difuzorul include cristale de sare, care completează experiența de aromaterapie. Cristalele de sare eliberează ioni negativi, purifică aerul, îmbunătățesc somnul, atenuează stresul și învioră mîntea.

Instrucțiuni de utilizare

- Turnați apă curată în rezervor, fără a depăși linia de marcaj de pe peretele recipientului.
- Turnați 5-6 picături de ulei esențial.
- Închideți bine capacul difuzorului.
- Conectați aparatul la rețea.
- Plasați difuzorul pe o suprafață plată și dură, pentru a evita răsturnarea aparatului.

1. Butonul setează iluminatul și aburul

Setarea aburului:

- La prima apăsare de buton, difuzorul pornește în regim de bază – lumină caldă și abur continuu.
- A doua apăsare setează regimul alternativ – 30 de secunde abur, 10 secunde pauză.
- A treia apăsare oprește difuzorul.

Setarea iluminatului:

- Prima apăsare lungă setează regimul de lumină colorată – alternarea culorilor.
- A doua apăsare lungă stinge iluminatul.

2. Butonul M, setează durata de funcționare

- Durata de funcționare poate fi setată la 1 – 3 – 6 h prin apăsări repetate. Durata selectată este marcată printr-un indicator luminos.
- La a patra apăsare de buton, aparatul se oprește (toate indicatoarele luminoase de timp sunt aprinse) iar difuzorul continuă să funcționeze până la evaporarea completă a apei, după care se oprește singur automat.

Funcția de oprire: În cazul evaporării apei din rezervor, difuzorul clipește repetat, emite două semnale sonore și se oprește automat.

Atenționare

Pentru siguranța utilizării acestui produs, respectați cu strictețe următoarele măsuri de precauție:

1. Conectarea aparatului la sursa de alimentare se face doar prin intermediul cablului standard inclus în pachet.
2. Nu inclinați aparatul dacă în rezervor există apă.
3. Nu deschideți capacul rezervorului de apă în timpul funcționării aparatului.
4. Nu depășiți nivelul maxim admisibil de apă în rezervor.
5. Nu dezamblați aparatul.
6. Cristalele de sare incluse în pachet nu sunt comestibile.
7. Copiii pot utiliza difuzorul numai sub supravegherea persoanelor adulte.

DE

Aroma Diffusor Salt Stone



Wir bedanken uns für den Kauf unseres Aroma-Diffusors. Bitte, halten Sie sich genau an die Anweisungen in dieser Anleitung, um ein angenehmes Erlebnis zu gewährleisten und die Produktgarantie nicht zu beeinträchtigen.

Das Produkt enthält auch Salzsteine, welche die Wirkung des Aroma-Diffusors perfekt ergänzen. Mit Salzsteinen können negative Ionen freigesetzt, die Luft gereinigt, der Schlaf verbessert, der Stress abgebaut und der Geist erfrischt werden.

Gebrauchsanweisung

- Den Wasserbehälter mit sauberem Wasser füllen (die Höchstmenge ist mit einem Strich direkt auf dem Behälter v markiert).
- 5-6 Tropfen ätherisches Öl rein tropfen.
- Sorgfältig den Diffusordeckel schließen. "
- An das Stromnetz anschließen.
- Den Diffusor so positionieren, dass er nicht umkippt.
-

1. Tasten-, Licht- und NebelEinstellung

NebelEinstellung:

- Beim ersten Drücken schaltet der Diffusor in den Grundmodus - warmes Licht und Dauernebel.
- Zweites Drücken der Moduseinstellung - 30 Sekunden Nebel, 10 Sekunden Pause
- Beim dritten Mal drücken, schaltet sich der Diffusor aus. *Beleuchtungseinstellung:*
- Durch den ersten langen Druck wird der Farbmodus - Farbwechsel - eingestellt.
- Durch erneutes langes Drücken wird das Licht vollständig ausgeschaltet.

2. M-Taste, Timer - Einstellung:

- Durch schrittweises Drücken kann die Zeit auf 1 - 3 - 6 Stunden eingestellt werden. Die gewählte Zeit wird durch eine leuchtende Kontrollleuchte angezeigt.
- Durch viermaliges Drücken wird der Timer ausgeschaltet (alle Kontrollleuchten sind an) und der Diffusor wird bis zum vollständigen Wasserverbrauch betrieben. In diesem Fall schaltet sich der Diffusor selbst aus.

Ausschaltfunktion: Falls das gesamte Wasser verbraucht ist, blinkt der Diffusor mehrmals, piept zweimal und schaltet sich automatisch aus.

Hinweis

Um die sichere Verwendung dieses Produkts zu gewährleisten, sind die folgenden Vorsichtsmaßnahmen unbedingt zu beachten:

1. Für die Verwendung dieses Diffusors ist das im Lieferumfang enthaltene Standard-Ladekabel des Herstellers zu verwenden.
2. Befindet sich das Wasser im Diffusor, darf das Produkt nicht gekippt werden.
3. Während des Betriebes nicht die Abdeckung des Wasserbehälters öffnen.
4. Es ist verboten, beim Nachfüllen den maximalen Wasserstand zu überschreiten.
5. Den Diffusor nicht selbst demontieren.
6. Die in der Packung enthaltenen Salzsteine sind nicht zum Verzehr bestimmt.
7. Kinder dürfen den Diffusor nur unter Erwachsenenaufsicht benutzen.

SK

Aróma difuzér Salt Stone



Ďakujeme, že ste si zakúpili náš aróma difuzér. Aby ste si zaistili príjemný zážitok a neovplyvnili záruku výrobku, postupujte prosím presne podľa pokynov uvedených v tomto návode.

Súčasťou tohto výrobku sú tiež solné kamene, ktoré skvele dopĺňajú účinky samotného aróma difuzéra. Solné kamene dokážu uvoľňovať záporné ióny, čistia vzduch, zlepšujú spánok, zmierňujú stres, osviežujú myseľ.

Návod na použitie

- Do nádržky nalejte čistú vodu (maximálne množstvo je vyznačené ryskou priamo v nádržke).
- Nakvapajte 5-6 kvapiek esenciálneho oleja.
- Dôkladne uzavrite kryt difuzéra.
- Zapojte do siete.
- Difuzér umiestnite tak, aby nedošlo k jeho prevráteniu.

1. Tlačidlo , nastavenia svetla a zahmlievania, nastavení světla a mlžení

Nastavenie zahmlievania:

- Pri prvom stlačení sa zapne difuzér do základného režimu – teplé svetlo a nepretržité zahmlievanie.
- Druhé stlačenie nastavenia režimu – 30 sekúnd zahmlievania, 10 sekúnd pauza
- Tretím stlačením difuzér vypnete.

Nastavenie svetla:

- Prvým dlhým stlačením nastavíte farebný režim – striedanie farieb.
- Ďalším dlhým stlačením sa svetlo úplne vypne.

2. Tlačidlo M, nastavenie času:

- Postupným stlačením je možné nastaviť čas na 1 – 3 – 6 h. Vybraný čas je označený svietiacou kontrolkou.
- Štvrtým stlačením časovač vypnete (svietia všetky kontrolky času) a difuzér pracuje do doby, než bude využitá všetka voda. V tomto prípade sa difuzér sám vypne.

Funkcia vypnutia: V prípade, že je využitá všetka voda, difuzér niekoľkokrát zabliká, dvakrát pípne a automaticky sa vypne.

Upozornenie

Aby ste zaistili bezpečné používanie tohto výrobku, prísne dodržiavajte nasledujúce opatrenia:

1. Pri používaní tohto difuzéra je nutné používať štandardný nabíjací kábel od výrobcu, ktorý je súčasťou balenia.
2. Ak je v difuzéri voda, je zakázané výrobok nakláňať.
3. Neotvárajte kryt nádržky na vodu, keď výrobok pracuje.
4. Pri pridávaní vody je zakázané prekročiť maximálnu hladinu vody.
5. Difuzér sami nerozoberajte.
6. Soľné kamene, ktoré sú súčasťou balenia, nie sú určené na konzumáciu.
7. Deti môžu difuzér používať len pod dohľadom dospelšej osoby.